



## **В Нижегородском районе г. Н.Новгород следователи завершили расследование уголовного дела по факту мошенничества на сумму свыше 22,5 миллионов рублей**



СО по Нижегородскому району СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 22-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2015 году обвиняемый похитил мошенническим путем денежные средства, принадлежащие 9 юридическим лицам, причинив данным организациям ущерб, в сумме 22 миллиона 772 тысячи рублей, который является особо крупным. Похищал он чужое имущество, используя расчетные счета фиктивных юридических лиц, не ведущих реальной финансово-хозяйственной деятельности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Обвиняемый является студентом ВУЗа. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Свою вину обвиняемый на протяжении предварительного следствия не признавал. Вместе с тем, следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие его в совершении инкриминируемого деяния.

По ходатайству следователя СК в обеспечение заявленных исковых требований наложен арест на имущество обвиняемого на общую сумму более 11 миллионов рублей, а также изъяты два дорогостоящих автомобиля общей стоимостью 6 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу заместителем прокурора района утверждено обвинительное заключение и оно направлено для рассмотрения по существу в Нижегородский районный суд.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1101602>